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1) In_Neurospora si esegue l'incrocio a + x + b e si ottengono le seguenti classi di spore:
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2) Un ceppo di Neurospora incapace di sintetizzare leucina (leu) viene incrociato con un ceppo
incapace di sintetizzare istidina (his). Si ottengono le seguenti classi di spore:

(a) Determinare la distanza di mappa tra ogni gene ed il centromero e tra i due geni e costruire
una mappa di associazione che mostri queste relazioni.
(b) Spiegare l'origine delle tetradi E e G.
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3) In Neurospora un ceppo di tipo wt (ad+ leu+) & stato incrociato con un ceppo doppio
mutante auxotrofo per adenina e leucina (ad-, leu-). Sono stati ottenuti i seguenti aschi:
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4) Un ceppo di Neurospora di genotipo m n viene incrociato con un ceppo di Neurospora di
genotipo + +. Si ottengono le seguenti tetradi

(1) Calcolare le distanze tra i geni e tra ciascun gene ed il centromero e disegnare la mappa che
includa i due geni, indicando la posizione del centromero; (2) disegnare la meiosi che da origine
alla tetrade D
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7) Nel lievito che ha tetradi non ordinate viene eseguito I'incrocio: m*e h x me*h* e si ottengono N ON O KB\NA‘\—E
i seguenti risultati. Determinate le relazioni di associazione tra i geni, calcolate le distanze di
mappa e disegnate una mappa che illustri tutti i risultati ottenuti con la vostra analisi.
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8)Due dei tre geni x,y,z sono associati; il terzo assortisce in modo indipendente ed & strettamente
associato al centromero. Analizzare le tetradi non ordinate prodotte dall'incrocio (xyz) X (+++).
Stabilire quali sono i geni associati e calcolare la loro distanza di mappa.
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